
住む、働く、暮らす。青森の未読の魅力を知る。 あ お も り 魅 読 B O O K

AOMORI 100%

0 7 0 8

みんな青森好き？ 

なんだかんだ言って、
やっぱりみんな青森LOVE♥
「雪が多い」「交通が不便」「流行のお店が少ない」などなど、気になるところはあるけれど、「やっぱりみんな青森が好き！」
「食べ物が美味しい」「自然が豊か」「空気がキレイ」「祭りが最高」…理由は様々。
でも何より大きいのは、慣れ親しんだふるさとへの愛着なのかもしれません。
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あおもり未来チャット（9）

MEMO

右のアンケートによると、2019年度に青森県に移住してきた人
は68件131人と毎年着実に増加中！移住の理由は「地元で暮ら
したい」「伝統行事を守りたい」「奥さんの故郷でやりがいのあ
る新たな仕事を始めたい」「自然に囲まれた生活がしたい」など
様々。前のページで見たように、場所や時間にとらわれないリ
モートワークのような柔軟な働き方が広がっていくことで、今後
ますます青森県に移住しようという人が増えてくるかも⁉

好きになるのに理由はいらな
い…とは言っても、実際の「生
活」に関しては、暮らしやすい
かどうかは大切。青森県の調
査によると、住んでいる地域
が「暮らしやすい」「どちらか
と言えば暮らしやすい」とした
人の割合は右の通り。6割超
の人が概ね青森県での暮ら
しに満足しているという結果
になっています。

わたしも青森大好き♥

青森県民の暮らし満足度は？ これからも青森に住み続けたい！

青森に移住する人が増えている！

住んでいる地域が「暮らしやすい」
「どちらかといえば暮らしやすい」
と感じている人の割合

出典：青森県「青森県民の意識に関する調査（2018）」

本県への移住件数と移住者数の推移

さらに「これからもず～っと青森
県に住み続けたい」と思っている
人の割合を調べたのが右のグラ
フ。県内の他の地域への転居も
含め、青森県に住み続けたい！と
思っている人は7割超。みんなと
同世代の高校生だけではなく、
大人もやっぱり「青森LOVE♥」
な人が多いことが分かります。

現在の居住地に「住み続けたい」
「県内の他地域へ移りたい」と
感じている人の割合

出典：青森県「青森県民の意識に関する調査（2018）」
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あずあず

でも車がないと買い物に行けないの
はちょっと不便かなぁ

さくちゃん

わたしは一度県外に出ても、
戻ってきて、外で得た知識や
経験を地元に還元したい！

ゆうくん

確かに交通はちょっと不便。
あとICカードが使えないとか

やま

でも全般的に生活面であんまり不便と
思ったことはないなぁ～

ゆうくん

オレも青森には愛着があるから、
老後は青森に住みたい！！！

あずあず

空気がキレイ!!!

コバ

りっちゃん

食べ物が美味しい!!

みやちゃん

人が温かい!!!!

さくちゃん

あらっち
好き！

自然が豊か！

祭りサイコー!!!!!

りっちゃん

その分電車すいてるしww

老後ってwwww

誇れる文化がたくさんある!!!!!!

・20～
40代

が9割

・Uタ
ーンが

5割

・家族
での移

住が多
い

出典：あおもり移住・交流推進協議会公表資料


